



FIM Europe Mini Racing Championship 2014



Evropská elita malých motocyklů míří do Chebu

Již druhý srpnový víkend (8. až 10. srpna) ožije Kart Arena Ypsilonka u západočeského Chebu motocyklovou událostí, která v České republice nemá obdoby.

Na západ Čech v těchto dnech dorazí evropská elita Mini GP a Mini Moto, tedy závodů malých motocyklů. Celá akce je zastřešena mezinárodní motocyklovou federací FIM Europe, což je již samo o sobě příslibem, že se bude jednat o podnik s vrcholnou účastí.

Diváci, kteří si o druhém srpnovém víkendu najdou cestu do chebské Kart Arény se mohou těšit na velice pestré souboje jezdců v šesti různých kategoriích.

Třída Mini Moto, která se jezdí lidově řečeno na minibicích, je rozdělena hned do čtyř tříd, kterými jsou Mini Moto Junior A, Mini Moto Junior B, Mini Moto Senior 40 a Mini Moto Senior 50. Nenechte se klamat rozdělením na juniory a seniory. Ve všech kategoriích bojují velmi mladí jezdci a dost možná budoucí hvězdy motocyklových závodů. Samozřejmě jsou tu i výjimky potvrzující pravidlo a tak např. se 17 letou Robertou Ponzianiovou závodí v kategorii Mini Moto Senior 50 šestatřicetiletý český zástupce Vít Bromovský. Tato kategorie je ale tento rok doménou švédských jezdců, kteří tvoří téměř polovinu startovního pole.

Silně zastoupena je i kategorie Mini Moto Junior A, kde proti konkurentům z Nizozemí, Slovinska, Španělska a Itálie nastoupí dvě česká želízka Ondřej Honzák a Jonáš Kocourek.

O něco větší a silnější stroje pak krotí borci ve třídě Mini GP, jenž je rozdělena do kategorií Honda NSF 100 Cup a Mini GP 50. I v těchto kategoriích se mají čeští fanoušci na co těšit. Petr Svoboda se popere s německo-finskou konkurencí v NFS 100 Cupu a to nejlepší ze svého umění bude chtít předvést loňský mistr Německa a České republiky Ondřej Vostatek v kategorii Mini GP 50. Nicméně v tvrdé konkurenci jezdců z Itálie, či Španělska to nebude mít ani dvojnásobný mistr jednoduché.

Časový harmonogram je přímo našlapaný k prasknutí a tak se fanoušci nebudou ani chvíli nudit. Kromě pátečních volných tréninků a sobotních kvalifikací nás čeká celkem 15 závodů a to už je pořádná porce.

Hned 10 jich bude k vidění v sobotu a těch zbývajících pět, včetně zahřívacích tréninků je na programu v neděli, kdy veškeré dění odstartuje v 10:30 slavnostní zahajovací ceremoniál

Vstup je zdarma, tak přijďte fandit českým jezdci v Mistrovství Evropy do Chebu i vy.

Veškeré podrobnosti, včetně časového harmonogramu naleznete na stránkách www.mini2014.eu.